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MC 55 
V 1.0 

 

 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯް މަގޫދޫމިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

 މަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

 
 

 ގެ މަޢލުޫމާތު  1ހެކިވެރިޔާ 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 ވަޒީފާ އދަކާރުާ ތނަް:  މަޤމާު: 

 އމަުރު ފނޮވުނަވްީ އެޑްރސެް:ކޯޓު  

 ހެކި ހށުަހަޅާ ސަބބަު/ބޭނނުް: 

 

 ގެ މަޢލުޫމާތު  2ހެކިވެރިޔާ 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

c 
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 :ފަނގްފިލިާ   :ނަންބރަު އޕެާޓމްަންޓް  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އެޑްރސެްއމީޭލް  

 ވަޒީފާ އދަކާރުާ ތނަް:  މަޤމާު: 

 ކޯޓު އމަުރު ފނޮވުނަވްީ އެޑްރސެް: 

 ހެކި ހށުަހަޅާ ސަބބަު/ބޭނނުް: 

 

 ގެ މަޢލުޫމާތު  3ހެކިވެރިޔާ 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 ވަޒީފާ އދަކާރުާ ތނަް:  މަޤމާު: 
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 ކޯޓު އމަުރު ފނޮވުނަވްީ އެޑްރސެް: 

 ހެކި ހށުަހަޅާ ސަބބަު/ބޭނނުް: 

 

 ގެ މަޢލުޫމާތު  4ހެކިވެރިޔާ 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 ވަޒީފާ އދަކާރުާ ތނަް:  މަޤމާު: 

 ކޯޓު އމަުރު ފނޮވުނަވްީ އެޑްރސެް: 

 ހެކި ހށުަހަޅާ ސަބބަު/ބޭނނުް: 

 

 ގެ މަޢލުޫމާތު  5ހެކިވެރިޔާ 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް
 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 
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    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 ވަޒީފާ އދަކާރުާ ތނަް:  މަޤމާު: 

 އމަުރު ފނޮވުނަވްީ އެޑްރސެް:ކޯޓު  

 ހެކި ހށުަހަޅާ ސަބބަު/ބޭނނުް: 

 
 

 ގެ މަޢލުޫމާތު  6ހެކިވެރިޔާ 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :ނަންބރަު އޕެާޓމްަންޓް  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އެޑްރސެްއމީޭލް  

 ވަޒީފާ އދަކާރުާ ތނަް:  މަޤމާު: 

 ކޯޓު އމަުރު ފނޮވުނަވްީ އެޑްރސެް: 
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 ހެކި ހށުަހަޅާ ސަބބަު/ބޭނނުް: 

 

 ގެ މަޢލުޫމާތު  7ހެކިވެރިޔާ 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 ވަޒީފާ އދަކާރުާ ތނަް:  މަޤމާު: 

 ކޯޓު އމަުރު ފނޮވުނަވްީ އެޑްރސެް: 

 ހެކި ހށުަހަޅާ ސަބބަު/ބޭނނުް: 

  

 އިޤްރާރު 
 

ނޑު  ..………………………ނަނބްރަު ................................  މަތީގައި އެވަނީ ޤަޟއިްޔާއއާި ގުޅިގެން އަޅުގަ

 ( ހުށަހޅަާ ހެކިންނެވެ.………….…………………………………………ދއާމިީ އެޑްރެސް  /  ..………………..………………………………)ނަން

 ނަން: 

 ތާރޚީް   ސއޮި: 
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ސމްީ ބނޭުމަށްރަ  

 ނަންބރަު:ފމޯް   :ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް  

 :މުވއަްޒފަގުެ ނނަްފމޯު ބަލއަގިތަް  

 :ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް  :ސއޮި 
 

 


